PROBLEMAS DE QUIMICA
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CONCENTRACIONS

Problemal34: Disponse dunha disolucion de sulfato de niquel(Il), NiSO4, ao 6%. Calcula a
molaridade desta disolucion sabendo que a sua densidade a 25°C ¢ 1,06 g/mL.

O produto da densidade pola porcentaxe danos a concentracion en masa entre volume:

1060 6
C: gD . gS :63,6 gs
1L, 1009, L,

M ,,(NiSO,)=58,7 g+32g+4-16 g=154,7 g/mol

A masa de soluto entre o volume aparécenos na ecuacion da molaridade

_n,_ mg _ 636g _ 3
M=—2= = =0,411mol/L=0,411M
V, M, V, 154,7g/mol-1L
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